Основы молекулярно-кинетической теории (МКТ)

Вариант II
1. Какое выражение соответствует определению количества вещества? 
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2. Значение постоянной  Больцмана равно

а) 1,38∙10-23[image: image10.png]=B



              б) 6,02∙ 1023 моль-1                 в) 8,31[image: image12.png]


            г) 6,67∙10-11[image: image14.png]



3. Постоянная  Авогадро показывает

а) величину изменения средней  кинетической энергии 1 моля газа при изменении температуры  на 1К

б) величину изменения средней  кинетической энергии одной молекулы  газа при изменении температуры  на 1К

в) число молекул, содержащихся в  одном моле вещества

г) скорость света в вакууме

4. Согласно расчётам температура жидкости должна быть равна 143 К. Между тем термометр в сосуде показывает температуру  -1300С. Это означает, что 

а) термометр не рассчитан на низкие температуры и требует замены

б) термометр показывает более высокую температуру

в) термометр показывает более низкую температуру

г) термометр показывает расчётную температуру

5. В сосуде А находятся 28 г молекулярного азота, в сосуде Б – 44 г углекислого газа. В каком сосуде больше атомов?

а) в сосуде А    б) в сосуде Б      в) в сосудах А и Б примерно одинаковое  число атомов

г) в сосуде, объём которого больше

6. Рассчитайте молярную массу аммиака   NH3;  гелия He
7.   В баллоне находится 0,1 моль газа. Сколько примерно молекул газа  находится в баллоне?

а) 1022        б) 6∙1022         в) 1024       г) 6∙1024

8. Явление диффузии в жидкостях объясняется тем, что молекулы жидкостей

а) отталкиваются друг от друга

б) колеблются около своих положений равновесия

в) притягиваются друг к другу

г) могут хаотично перемещаться по объёму
9. В  результате охлаждения идеального газа средняя кинетическая энергия теплового дви-

     жения его молекул уменьшилась в 3 раза.  Абсолютная температура газа  при этом

а) увеличилась в 3 раза   б) увеличилась  [image: image16.png]


раз    в) уменьшилась  в  [image: image18.png]


раз   г) уменьшилась в 3 раза

10. Средняя квадратичная скорость теплового движения молекул при уменьшении абсолютной температуры идеального газа в 4 раза

 а) уменьшится в 16раз    б) уменьшится в 4раза    в) уменьшится в  2 раза   г) не изменится

11. Как изменится давление идеального газа, если абсолютную температуру  газа увеличили в 2 раза, а концентрацию молекул  уменьшили в 4 раза?

а) увеличится в 8раз  б) уменьшится в 2 раза   в) уменьшится в 8 раз    г) не изменится

11. Баллон вместимостью 40л содержит 1,98 кг углекислого газа. Баллон выдерживает давление не свыше  30 ат. При какой температуре возникает опасность взрыва?

12. Давление неизменного количества идеального газа уменьшилось в 2 раза, температура газа уменьшилась в 4 раза. Как изменился при этом объём газа?
а) увеличился в 2раза                     б) уменьшился в 2 раза

в) увеличился в 8 раз                      г) уменьшился в 8 раз
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13. На рисунке показан цикл, осуществляемый с идеальным газом. Количество вещества газа не меняется. Изобарному нагреванию соответствует участок

а) АВ                     б) ВС

в) СD                     г) DА

